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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 787/2018

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer informações sobre Segurança Pública no 
Município

Considerando que com o crescimento da população municipal também houve o crescimento da violência, 

com diversas informações de casos de furtos, roubos e sequestros;

Considerando a necessidade da Administração investir na Segurança Pública Municipal com a aquisição de 

novas viaturas para a Guarda Municipal, assim como na contratação de mais Guardas Municipais, através de novos  

Concursos Públicos;

Considerando também a necessidade de aquisição de armas mais modernas visando o combate à violência e 

para garantir a vida e a integridade física dos Guardas Municipais;

Considerando ainda que a através de Ofício G.P. nº 115/2016, em resposta ao Requerimento nº 02/2016, a 

Administração informou que a Administração estava finalizando a licitação para adquisição de 69 câmeras do tipo 

speed dome, que seriam instaladas no primeiro semestre na Região Central, Região do Rosolén e Jardim Amanda;  

REQUEIRO, nos termos do Art. 174 do Regimento Interno da Câmara Municipal, após ouvido o Plenário, 

seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito e a ele sejam solicitadas as seguintes informações:

1.  As Câmeras acima mencionadas já foram adquiridas?  Se não, por qual razão?

2.  Caso a resposta da pergunta nº 1 seja positiva, qual a previsão para instalação das mesmas?

3.  A Administração adquirirá novas viaturas para a Guarda Municipal?  Se não, por qual razão?  Se sim, 

quando isso ocorrerá?

4.  A Administração abrirá novos concursos para Guarda Municipal?  Se não, por qual razão?  Se sim, 

quando isso ocorrerá?

5.  A Administração adquirirá mais armas para Guarda Municipal?  Se não, por quê?  Se sim, qual a 

previsão e que tipo de armas serão adquiridas?

Sala das Sessões, 01 de novembro de 2018.
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